Schwelmer Laden- und Gewerbeimmobilienbörse - Geschäftsräume suchen und finden
Für viele Unternehmen stellt sich bei der Umsetzung der geschäftlichen Idee oft auch

die Frage nach den passenden Geschäftsräumen. 

Die Gesellschaft für Stadtmarketing und Wirtschaftsförderung Schwelm (GSWS) ist Ansprechpartner bei der Suche nach leer stehenden Immobilien wie Lagerhallen, Ladenlokalen, Grundstücke und Büroräume  in Schwelm.

Die Gewerbeimmobiliendatenbank der GSWS Schwelm enthält Informationen zu den gemeldeten Flächen im gesamten Stadtgebiet.
Detailinformationen zu den Objekten, angefangen über Größe und Lage, bis hin zu Bildern der Immobilie werden umfassend dargestellt.

Wer auf der Suche nach entsprechenden Räumlichkeiten ist, hat die Möglichkeit, die jeweiligen Wunschvorstellungen der GSWS Schwelm mitzuteilen.

Eigentümer und Makler haben ebenfalls die Möglichkeit, entsprechende Objekte an die GSWS Schwelm zu melden.
Der Gewerbeimmobilien-Service ist sowohl für Suchende als auch für den jeweiligen Anbieter kostenlos.

Die Gewerbeimmobiliendatenbank der GSWS Schwelm wird in Kooperation mit der Wirtschaftsförderung Metropole Ruhr GmbH (wmr) und der Wirtschaftsförderungsagentur Ennepe-Ruhr GmbH (EN-Agentur) betrieben.

Um die Datenbank auf einem aktuellen Stand zu halten, benötigt die GSWS Schwelm die Unterstützung der jeweiligen Eigentümer.

Kontakt für Interessierte Gewerbetreibende sowie für Immobilieneigentümer ist die Gesellschaft für Stadtmarketing und Wirtschaftsförderung Schwelm, Römerstraße 29, 58332 Schwelm, Tel.: 02336-860370.

Die Gewerbeimmobiliendatenbank ist im Internet einzusehen unter www.gsws-schwelm.de
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